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● Член депутатської фракції Політичної партії "НАРОДНИЙ ФРОНТ". 

 

● Перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань сім'ї, 

молодіжної політики, спорту та туризму. 

 

● Член Української частини міжпарламентської асамблеї Верховної Ради 

України, Сейму Литовської Республіки та Сейму і Сенату Республіки Польща. 

 

● Член групи з міжпарламентських зв’язків з Японією,  Ісламською Республікою 

Афганістан, Мексиканськими Сполученими Штатами, Державою Кувейт, 

Республікою Корея. 

 

● Заступник керівника всеукраїнського громадського руху «Самооборона 

Майдану». 
 

 

 

 

 За версією Економічної  правди та VoxUkraine опублікованої 

у 2016 році, Микола Величкович перший у рейтингу серед 

депутатів Верховної Ради України, котрі голосували за 

найважливіші економічні закони у 2015 році. 

 

 

 



 

ОСНОВНІ ЗАКОНОТВОРЧІ ІНІЦІАТИВИ 

 
 

98 % - участь у пленарних засіданнях 

(121 із 124) 

 

За звітний період народним депутатом 

на розгляд Верховної Ради України 

подано 30  законодавчих ініціатив.  

 

Серед усіх поданих 

законопроектів у 2016 році набули 

чинності: 

 

 

№ 4014а - про внесення змін до Закону України "Про джерела фінансування 

дорожнього господарства України" щодо удосконалення механізму фінансування 

дорожньої галузі. 

 

№ 4015а - про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо удосконалення 

механізму фінансування дорожньої галузі. 

 

№ 4016 - про внесення зміни до Постанови Верховної Ради України "Про 

проведення в 2016 році парламентських слухань на тему: "Шляхи розвитку 

фізичної культури і спорту в Україні в умовах децентралізації влади". 

 

№ 4677 - про проведення парламентських слухань про становище молоді в Україні 

"Ціннісні орієнтації сучасної української молоді".  

 

№ 4928/П - про прийняття за основу проекту Закону України щодо покращення 

захисту права дитини на належне утримання. 

 

№ 4984 - про забезпечення сталого розвитку сфери фізичної культури і спорту в 

Україні в умовах децентралізації влади. 

 

№ 5294/П - про прийняття за основу проекту Закону України про запобігання 

та протидію домашньому насильству. 

 

№ 5492 - про присудження у 2016 році Премії Верховної Ради України за внесок 

молоді у розвиток парламентаризму, місцевого самоврядування. 

 

 

 

http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=59784
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=59785
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=58058
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=59127
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=59992
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=59748
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=60503
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=60639


 
Основні законотворчі ініціативи Миколи Величковича за звітний період, 

що знаходяться на розгляді Верховної Ради України: 

 
 

№ 3820  Щодо запобігання випадкам 

безпідставного отримання статусу 

учасника бойових дій та уникненню 

люстрації у такий спосіб. 
Законопроект спрямовано на боротьбу з так 

званим «військовим туризмом», коли особа їде 

на один чи декілька днів в зону проведення 

антитерористичної операції на сході України 

виключно з метою отримання статусу учасника 

бойових дій. 
 

 

№ 5228 Проект Закону про вшанування учасників антитерористичної 

операції, які загинули на Сході України. 
 

№ 5086 Проект Закону про заборону 

пропаганди незаконних організацій, 

створених на території окремих 

районів Донецької та Луганської 

областей.  

 

№ 5427-1 Проект Закону про 

відзначення 75-річчя створення 

Української повстанської Армії. 

 

 

№ 4336 Про правовий режим майна загальносоюзних громадських об'єднань 

(організацій) колишнього Союзу РСР. 
Проектом Закону України пропонується встановити три різновиди правового режиму майна 

загальносоюзних громадських об’єднань (організацій) колишнього Союзу РСР, яке перебувало 

на території України станом на 24 серпня 1991 року, в залежності від походження цього майна.  
 

№ 4030 Про звернення до Кабінету 

Міністрів України щодо припинення дії 

 Угоди між Урядом України і Урядом 

Російської Федерації про безвізові 

поїздки громадян України і Російської 

Федерації. 
Метою законопроекту є забезпечення 

національної безпеки та посилення заходів із 

захисту національних інтересів, незалежності, 

суверенітету та територіальної цілісності 

України шляхом припинення дії Угоди між 

Урядом України і Урядом Російської Федерації 

про безвізові поїздки громадян України і 

Російської Федерації. 

http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=57735
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=58571
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=58085


 

МІЖНАРОДНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

 
 

31 травня 2016 року взяв участь у засіданні 

сьомої сесії Міжпарламентської Асамблеї 

Верховної Ради України, Сейму Литовської 

Республіки, Сейму та Сенату Республіки 

Польща. Спільно із колегами-парламентарями 

обговорили схему розвитку тристоронньої 

українсько-польсько-литовської співпраці, 

зокрема роль міжпарламентської складової в 

умовах агресії з боку Росії.  

 

 
30 березня 2016 року взяв участь у 

розширеному засіданні Комітету з питань 

сім’ї, молодіжної політики, спорту та 

туризму за участі представників органів 

місцевого самоврядування Турецької 

Республіки «Шляхи розвитку 

співробітництва органів місцевого 

самоврядування України і Туреччини у 

сфері туризму». 

 
 

 

21-23 травня 2016 року був учасником виїзного 

засідання Комітету з питань сім’ї, молодіжної 

політики, спорту та туризму «Шляхи 

співробітництва України та Польщі щодо 

формування туристичної інвестиційної 

привабливості України» у місті Трускавець 

Львівської області. Участь у засіданні взяли 

депутати Комісії Сейму Республіки Польща, 

представники центральних органів виконавчої 

влади, органів місцевого самоврядування, 

громадськості та бізнесу. 

 

25-26 червня 2016 року взяв участь у 

Форумі місцевого розвитку у місті 

Трускавець Львівської області. 

Учасниками Форуму були представники 

дипломатичного корпусу, органів 

місцевого самоврядування, неурядових 

організацій з України, Республіки Польщі, 

Сполучених Штатів Америки та Канади, а 

також міжнародних фондів і програм.  

У рамках заходу відбулися жваві дискусії з 

питань децентралізації.  

Учасники обговорили кращі практики 

транскордонного співробітництва України, 

співпраці між парламентами та органами 

місцевого самоврядування. 

 

 



 

НАЙВАЖЛИВІШІ ДЕПУТАТСЬКІ ЗАПИТИ І ЗВЕРНЕННЯ 

 
Аналізуючи кількісний склад звернень громадян, які надійшли народному депутату за 

звітний період, варто зазначити, що вони були направлені із Львівської, Волинської, Івано-

Франківської, Хмельницької, Тернопільської, Житомирської, Київської, Вінницької, Одеської, 

Черкаської, Чернігівської, Харківської, Полтавської та Сумської областей. 

Авторами звернень в основному є працівники бюджетної сфери, учасники АТО, селяни, 

представники об’єднань громадян та пенсіонери.  

У зверненнях громадян було порушено найрізноманітніші питання. Зокрема, 36 % 

звернень стосувалися забезпечення дотримання законності та охорони правопорядку, реалізації 

прав і свобод громадян, 23 % – земельних відносин, 17 % – соціального захисту, 18 % - сім’ї, 

дітей, молоді, фізичної культури і спорту, 6 % – інших питань. 

 

 Отримано звернень від громадян: 529            Скеровано депутатських звернень: 780 

 

 Депутатських запитів: 18 

 

Найважливіші депутатські звернення і запити за звітний період: 
 
- Міністру охорони здоров’я України, Голові Львівської обласної державної адміністрації, Голові 

Сокальської районної ради із проханням детально вивчити ситуацію навколо умов проживання у хоспісі 

для престарілих у місті Угневі Сокальського району Львівської області. Та у разі підтвердження 

інформації про незадовільні умови проживання мешканців хоспісу, подати пропозиції, аби заклад, в якому 

роками доживають віку немічні та самотні українці, відповідав побутовим та санітарним нормам.  

Як результат, рішенням Сокальської районної ради від 8 квітня 2016 року із залишкових коштів 

районного бюджету розвитку виділено 256 000 грн на капітальний ремонт будівлі Угнівського хоспісу. 

   Крім того, за результатами перемоги в обласному конкурсі мікропроектів місцевого розвитку у 

Львівській області на капітальний ремонт будівлі лікарні м. Угнів виділено 299 995 гривень. 

 

- Прем’єр-міністру України із проханням розглянути можливість фінансування проекту «Реконструкція 

каналізаційних очисних споруд потужністю 5000 м3/добу міста Старокостянтинів Хмельницької області 

(загальний кошторис 33 995,624 грн.), та врахувати вищевказаний об’єкт під час формування розподілу 

субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам. 

Як результат, у листопаді 2016 року виділено 5 мільйонів гривень на реконструкцію очисних 

споруд. Надходження наступної частини коштів очікується у 2017 році.  

 

- Парламентарям Канади  із проханням посприяти ухваленню лібералізації візового режиму для 

українців, задля подальшого зміцнення стратегічного партнерства між обома країнами. 

 

- Прем’єр-міністру України та Міністру внутрішніх справ України із проханням забезпечити 

дотримання чинного законодавства при виділенні земельних ділянок передбачених учасникам АТО. 

 

- Голові Львівської обласної державної адміністрації із проханням розглянути можливість виділення 

коштів із обласного бюджету на ремонт дороги державного значення С-142013 (Черчик-Оселя-Дернаки). 

 

 - До Голови служби безпеки України з вимогою затримати та притягнути до кримінальної 

відповідальності за злочини проти національної безпеки та тероризм Сергія Корсунського. 

 

- На прохання представників громади, скеровано депутатське звернення Ізмаїльському міському голові 

із проханням розглянути можливість встановлення пам’ятника Героям Небесної Сотні у місті. А також 

розглянути можливість перейменування вулиць (котрі потребують відповідного перейменування 

відповідно до законів про «декомунізацію») у місті Ізмаїл на наступні назви: Героїв України, Героїв 

Небесної Сотні, Героїв УПА та ін. 

 

- Міністру оборони України із прохання провести необхідні перевірки та встановити чи були випадки 

вчинення неправомірних дій працівниками військових комісаріатів по відношенню до студентів, котрі 

підлягають під строкову військову службу. 

 



Робота у Комітеті з питань сім’ї, молодіжної політики, спорту та туризму 

 
 

Участь народного депутата України у 

роботі Комітету з питань сім’ї, молодіжної 

політики, спорту та туризму: 

- у засіданнях Комітету - 94%  

- у засіданнях підкомітетів та робочих груп 

при Комітеті та профільному Міністерстві -  

100% 
- у круглих столах - 100%  

- у комітетських слуханнях - 100%  

- у парламентських слуханнях - 95% 

 
 

Є членом 7 робочих груп при Комітеті. 

Працює у складі робочих груп і колегій при профільному Міністерстві та 

Міністерстві внутрішніх справ України. 

 

 

 

     Був учасником засідання  Організаційного 

комітету з підготовки та участі спортсменів 

України Олімпійських, Паралімпійських і 

Дефлімпійських іграх, Всесвітніх 

Універсіадах, чемпіонатах світу та 

Єропи.

 
 

 

 

 

 

 
 

Взяв участь XXXI Генеральній асамблеї 

Національного олімпійського комітету 

України.

 
 

 

 
 

На парламентських слуханнях "Шляхи 

розвитку фізичної культури і спорту в Україні 

в умовах децентралізації влади" народний 

депутат підняв питання ДЮСШ гірських 

регіонів України, які потребують державної 

підтримки, оскільки їх не здатні утримувати за 

рахунок місцевих бюджетів. 

Та запропонував вирішити це питання за 

рахунок запровадження окремої державної 

субвенції з бюджету на підтримку дитячо-

юнацьких спортивних шкіл саме гірських 

районів. 

 



 
 

ВІДКРИТІСТЬ ПАРЛАМЕНТУ 

 

 

Для школярів міста Старокостянтинів 

Хмельницької області за сприянням Миколи 

Величковича була проведена екскурсія 

Верховною Радою України.  

Подивитись на український Парламент 

приїхали діти учасників АТО, переможці та 

призери Всеукраїнських предметних олімпіад.  

Школярі ознайомилися зі структурою 

Верховної Ради, побачили сесійну залу, почули 

історію становлення та розвитку українського 

парламентаризму, а також познайомилися з 

Головою Верховної Ради Андрієм Парубієм. 

 

 

 

Контактна інформація: вул. Михайла Грушевського, буд. 5, м. Київ, 01008,  

Україна тел. (044) 255-31-10, e-mail: Velychkovych.Mykola@rada.gov. 

 

 

 

 

 

 


